
 E D I T A L

N.º 25/2025
ELISABETE MARIA DE OLIVEIRA MOTA RODRIGUES DE OLIVEIRA, Presidente da Assembleia Municipal de Oeiras, torna público as seguintes DELIBERAÇÕES decorrentes da SESSÃO EXTRAORDINÁRIA N.º 11/2025, realizada no dia 13 de maio, 3.ª feira, pelas 20 horas, no Auditório do IPMA (Instituto Português do Mar e da Atmosfera), em Algés:
PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA
1. Recomendação – Pelo reforço de respostas na gestão dos resíduos sólidos em Algés, apresentada pelo GPM da CDU.
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal de Oeiras tomou conhecimento da Recomendação suprarreferida, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade dos presentes com 36 votos a favor, sendo 18 do INOV, 4 do PS, 3 do PSD, 1 do EO, 2 da CDU, 1 do IL, 1 do CH, 1 do PAN, 1 do Inovar União Algés, 1 do Inovar Barcarena, 1 do Inovar Carnaxide Queijas, 1 do Inovar Oeiras Paço de Arcos Caxias e 1 do Inovar Porto Salvo.
PERÍODO DA ORDEM DO DIA
1. Proposta CMO N.º 136/2025 – GCAJ – Celebração de contrato programa para o ano de 2025 com a Oeiras Viva – Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, E.M. e atribuição de subsídio à exploração dos equipamentos desportivos e postos de turismo sob a sua gestão
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal de Oeiras tomou conhecimento da Proposta suprarreferida, tendo a mesma sido aprovada por maioria com 32 votos a favor, sendo 18 do INOV, 4 do PS, 2 do PSD, 2 da CDU, 1 do CH, 1 do PAN, 1 do Inovar União Algés, 1 do Inovar Carnaxide Queijas, 1 do Inovar Oeiras Paço de Arcos Caxias e 1 do Inovar Porto Salvo, com 1 voto contra do IL e com 3 abstenções do EO.

Para constar se lavrou o presente Edital, que vai ser afixado nos lugares de estilo
          Oeiras e Assembleia Municipal, aos 14 dias do mês de maio do ano 2025
          A PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL
          Elisabete Maria de Oliveira Mota Rodrigues de Oliveira
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